
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

   
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.11/2019 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 
Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα 24.7.2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 
ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό  8322 και ημερομηνία 19-7-2019 που 
επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  75  του Νόμου 
3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Αλεξίου Γεωργία,  
γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών  
βρέθηκαν παρόντα 6.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1)Κάσσιος Δημήτριος (πρόεδρος),2) Καλύβας Παναγιώτης 3) 
Μαγγίνα Σταυρούλα 4) Αλογογιάννης Εμμανουήλ 5) Λάσκος Νικόλαος 6/Μπρακούλιας 
Θεοφάνης. 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/Παναγουλόπουλος Αναστάσιος. 
 
                                                                                                                                 ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦ.35/2019  
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα Προοδευτικού Συλλόγου Συκιάς Κορινθίας  για τη δημιουργία υπαίθριας 
βιβλιοθήκης» 
 
     Ο Πρόεδρος κάνοντας εισήγηση στο ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου: 
1/ Το αίτημα αρ./ 6151/2019 του Προοδευτικού Συλλόγου Συκιάς Κορινθίας « ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ »  με θέμα: Αίτημα μετακίνησης ξύλινου σπιτιού στο παραλιακό πεζοδρόμιο 
της Συκιάς για τη δημιουργία υπαίθριας βιβλιοθήκης. 
2/Την απόφαση της Τ.Κ.Συκέας αρ. 3/2019  που εγκρίνει την παραχώρηση του παραλιακού  
πεζοδρομίου Συκιάς για την προσωρινή εγκατάσταση του μικρού ξύλινου σπιτιού , 
διαστάσεων 3μ Χ 1,5μ , στη θέση απέναντι από το περίπτερο στο ύψος του πεύκου, 
προκειμένου να δημιουργηθεί  εκεί υπαίθρια δανειστική βιβλιοθήκη και κέντρο 
πληροφόρησης (info kiosk)για τις δράσεις του συλλόγου και την τουριστική προβολή της 
περιοχής. 
3/ Την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου που αναφέρει ότι δεν έχει αντίρρηση 
για την τοποθέτηση του εν λόγω οικίσκου με την προϋπόθεση ότι οι κατασκευαστές – 
χρήστες αυτού θα φροντίσουν και θα έχουν την ευθύνη για την ασφαλή και σωστή χρήση 
αυτού. 
     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής  να αποφασίσουν σχετικά. 
     Η Επιτροπή αφού έλαβε τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

    Εγκρίνει την παραχώρηση του παραλιακού πεζοδρομίου της Συκιάς ,μέχρι το τέλος 
Σεπτεμβρίου 2019,στον Προοδευτικό Σύλλογο Συκιάς  Κορινθίας  «ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ» 
για την προσωρινή  εγκατάσταση του μικρού ξύλινου σπιτιού , διαστάσεων 3μ Χ 1,5μ , στη 
θέση απέναντι από το περίπτερο στο ύψος του πεύκου, προκειμένου να δημιουργηθεί  εκεί 
υπαίθρια δανειστική βιβλιοθήκη και κέντρο πληροφόρησης (info kiosk)για τις δράσεις του 
συλλόγου και την τουριστική προβολή της περιοχής, ατελώς. Μετά την ημερομηνία αυτή θα 
πρέπει με ευθύνη του συλλόγου να μεταφερθεί από το σημείο αυτό. 
 Η κατασκευή δε θα έχει κανένα στοιχεία μονιμότητας, δεν θα αλλοιώσει τον χώρο , δεν θα 
κλείνει το πεζοδρόμιο , δεν θα εμποδίζει την κυκλοφορία των πεζών και θα συντηρείται 
από το σύλλογο. 



Οι κατασκευαστές – χρήστες αυτού θα φροντίσουν και θα έχουν την ευθύνη για την 
ασφαλή και σωστή χρήση αυτού. 
 
 
                                                                Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 35/2019 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο Αντιπρόεδρος       Τα Μέλη 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
          ΚΑΣΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 


